
 

 
 

Καλαμπάκα, 07/01/2015 

Αρ. Πρωτ: 4α 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΗΤΡΩΟΥ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΤΗΣ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΑΑΕ ΟΤΑ – ΚΕΝΑΚΑΠ ΑΕ 

& 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΜΗΤΡΩΟ 

ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΥΥ 

για την Συμβουλευτική Υποστήριξη των ωφελούμενων ανέργων των ακόλουθων δύο (2) έργων: 
1. ΤΟΠΣΑ : «ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ 

ΧΩΡΟΥ», 

2. ΤΟΠΣΑ : «ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ & ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ: ΣΥΜΠΡΑΞΕΙΣ & ΣΥΝΕΡΓΙΕΣ ΣΤΗΝ ΠΕ 

ΤΡΙΚΑΛΩΝ», 
με στόχο την ψυχοκοινωνική υποστήριξη, ενδυνάμωση, κοινωνική ένταξη και προώθηση τους 

στην απασχόληση. 
 

 

Η ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΑΑΕ ΟΤΑ–ΚΕΝΑΚΑΠ ΑΕ, ως εταίρος των δύο (2) Αναπτυξιακών 

Συμπράξεων: 
 «ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΗ», 

 «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ», 

προτίθεται να επικαιροποιήσει με ενδιαφερόμενα στελέχη το ΜΗΤΡΩΟ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ,  από το οποίο κατόπιν θα επιλέγονται να συνεργαστούν στην υλοποίηση 

των ανωτέρω δύο έργων ως στελέχη παροχής Συμβουλευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών (ΣΥΥ) 
ανέργων. Η συνεργασία θα γίνεται μέσω σύναψης συμβάσεων έργου ανεξαρτήτων υπηρεσιών 

(εξωτερικοί συνεργάτες) με ωριαία αντιμισθία ανά συνεδρία συμβουλευτικής. 
 

Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο ΜΗΤΡΩΟ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ και να 

απασχοληθούν στις Δράσεις Συμβουλευτικής των ανωτέρω δύο (2) έργων, απαιτείται να είναι 
τουλάχιστον πτυχιούχοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης (ΑΕΙ-ΑΤΕΙ) με εμπειρία στην παροχή 

Συνοδευτικών Υποστηρικτικών Υπηρεσιών (ΣΥΥ) σε ανέργους, όπως αναλυτικά προβλέπεται στο 
ΦΕΚ 1821/23-12-2005 (Σύστημα Πιστοποίησης Στελεχών ΣΥΥ). Θα αξιολογηθεί θετικά η ένταξη 

στο προσωρινό μητρώο πιστοποιημένων στελεχών ΣΥΥ του ΕΚΕΠΙΣ (νυν ΕΟΠΠΕΠ). 
 

Για περισσότερες πληροφορίες και την παραλαβή του τεύχους της αναλυτικής Πρόσκλησης, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τα γραφεία της Αναπτυξιακής Τρικάλων ΑΑΕ ΟΤΑ-

ΚΕΝΑΚΑΠ ΑΕ στην οδό Ιωαννίνων 84, 422 00 Καλαμπάκα, τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από 

10.00 έως 14.00, στο τηλ. 24320-75250 καθώς και στην ιστοσελίδα της εταιρείας, 
www.kenakap.gr. Η κατάθεση των αιτήσεων με τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα διαρκέσει από 

την Πέμπτη, 5/02/2015 έως και Παρασκευή 13/02/2015.  
 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΡΙΚΑΛΩΝ ΑΑΕ ΟΤΑ–ΚΕΝΑΚΑΠ ΑΕ 

 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΔΣ 
ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΙΝΑΝΗΣ 

 

Τα ανωτέρω 2 έργα συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και από εθνικούς πόρους. 

http://www.kenakap.gr/

